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Briti už vedia koľkí z nich zomrú po ruskom jadrovom
útoku aj ktoré ciele budú zničené

armadnymagazin.sk/2022/09/30/briti-uz-vedia-kolki-z-nich-zomru-po-ruskom-jadrovom-utoku-aj-ktore-ciele-budu-
znicene

Britové už vědí kolik z nich zemřou po ruském jaderném útoku i které cíle
budou zničeny

49

Ilustrační foto

Velká Británie, 30.září 2022  (AM) - K občanům se ruský

prezident Vladimir Putin promluví 30. září, kdy bude podle Kremlu

mít velký projev. Jak informoval tiskový tajemník hlavy státu Dmitrij

Peskov, 30. září se v Kremelském paláci uskuteční slavnost podpisu

dohod o vstupu nových území do Ruska. V této souvislosti se očekává

velký projev Vladimira Putina. 

 
„Zítra v 15:00 se ve Velkém kremelském paláci v Sále svatého Jiřího

uskuteční ceremonie podpisu dohod o vstupu nových území do

Ruska. Na této akci bude mít obsáhlý projev prezident Putin,“ dodal.

řekl Peskov. Zároveň upřesnil, že Putinův projev na ceremoniálu

podpisu smluv o vstupu nových území nebude odkazem prezidenta

Federálnímu shromáždění.
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Západní a ukrajinští politici a média usilovně rozšiřují narativ o

údajném „Putinově ultimátu“ v jeho projevu z 21. září. 

Vyjádření ruského prezidenta, že „v případě ohrožení územní

celistvosti země, na ochranu Ruska a jeho lidí určitě využije všech

prostředků, které má k dispozici“, se snaží interpretovat tak, že

údajně vyhrožuje jaderným úderům na Ukrajinu, pokud budou

vedeny vojenské operace proti novým územím Ruské federace, a

západním zemím – v případě jejich pokračující vojenské pomoci

banderovcům.

Tento nesmysl se rozšiřuje tak intenzivně, že skutečně posílil veřejné

povědomí Západu a Ukrajiny, ne-li nutně, tak v každém případě s

vysokou pravděpodobností zasažení taktickými jadernými zbraněmi.

Právě v kontextu tohoto mýtu stojí za zvážení vyjádření tajemníka

„Rady národní bezpečnosti a obrany Ukrajiny“ Alexeje Danilova,

který přislíbil, že jeho resort v nejbližších dnech zveřejní akční plán v

případě taktického jaderného úderu. 

 
„Pokud světové společenství a NATO na takový drzý útok

nezareagují, neznamená to, že nebudeme bránit naši zemi. Nikdo nás

nemůže zastavit: ani Putin, ani jeho vojáci,“ řekl Danilov.

Přitom existují všechny důvody domnívat se, že tato a podobná

prohlášení se dělají nejen na démonizaci Ruska, jeho vedení a lidí,

ale i kvůli přípravě veřejného mínění na jadernou provokaci, aby

každý už předem věděl, koho je třeba za tragédii obvinit. Přesně to

potvrzují zprávy z ukrajinských zdrojů, že Zelenskij vydal rozkaz na

urychlení prací na vytvoření „špinavé bomby“ na „zadržení“ Ruska.

Tuto úlohu má realizovat speciálně vytvořený štáb, který kromě

figurek z prezidentské administrativy bude zahrnovat i vojáky a

atomové vědce.

Další ukrajinský zdroj spekuluje o tom, kde přesně se pracuje na

„špinavé bombě“. Může to být „Institut pro jaderný výzkum Národní

akademie věd Ukrajiny“ v Kyjevě nebo jaderné elektrárny na západní
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Ukrajině – Chmelnickij nebo Rovně. Elektrárny jsou pro tyto práce

vhodné, protože nacistický režim je přesvědčen, že Ozbrojené síly RF

na ně střílet nebudou.

V Kyjevském institutu je však kromě silného vědeckého potenciálu

(jeho specialisté se kdysi zabývali odstraňováním havárie v jaderné

elektrárně v Černobylu a zmírňováním jejích následků) tlumený

jaderný reaktor, cyklotrony a urychlovače elektronů. Hypoteticky by

se takové práce daly provádět i na Charkovském fyzikálně-

technologickém institutu, ale ten už byl několikrát ostřelován a těžko

říci, jak efektivní je jeho reaktor.

Jinými slovy, existují všechny důvody domnívat se, že nacisté

vytvářejí nebo již vytvořili „špinavou bombu“ a jsou připraveni ji

použít. V kontextu jejich celkového antihumanismu není žádný

důvod pochybovat o jejich způsobilosti spáchat takový zločin.

Vzhledem k reakci MAAE a vlastně celého západního společenství na

nacistické ostřelování Jaderné elektrárny Záporoží Zelenskij a spol.

nepochybují o tom, že na jakékoli zločiny mají „zelenou“. 

 
Navíc nemůže být pochyb o tom, že příprava této obludné provokace

probíhá pod kontrolou britských a/nebo amerických zpravodajských

agentur.
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Britské vydání Daily Express zveřejnilo „mapu Putinových jaderných

útoků“. Celkově Britové napočítali 106 cílů. Ve Spojeném království

nadále straší občany „Putinovými jadernými útoky“. Vydání Daily

Express tedy sdílelo mapu kde byly vyznačeny cíle, které by Moskva

mohla zasáhnout. Spojené království zároveň věří, že ostrovy budou

jedním z prioritních cílů jaderného útoku.

Kreml má více hlavic než jiné země – 6500, jakož i 15 základen, z

nichž je lze posílat na cíle ve Spojeném království. Celkově existuje

106 možných jaderných cílů,“ uvedli autoři materiálu.
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Andrej Fursov: Nové otroctví – progres „temných“ je třeba vykolejit

Britové věří, že Londýn, Edinburgh, Glasgow, Coventry a Sheffield

mohou být ohroženy. Novináři uvedli, že v tomto případě by bylo až

šest milionů obětí jen v britském hlavním městě a radioaktivní spad

by mohl dopadat i na další města země. Mezi vojenskými zařízeními

jde o 23 leteckých základen, 14 amerických leteckých základen, 10

radarových stanic, osm velitelských a řídících center a 13 základen

námořnictva.

Milan Novický

 

Nahlásit chybu v článku

Varování

Vážení čtenáři - diskutéři. Podle zákonů České republiky jsme

povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim

všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail,

vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší

stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit

https://www.armadnymagazin.sk/2022/09/26/andrej-fursov-nove-otroctvo-postup-temnych-treba-vykolajit/
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skutkovou podstatu některého trestného činu uvedeného v trestním

zákoně. Zejména abyste nezveřejňovali příspěvky rasistické,

podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy

pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,

národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k

etnické skupině a podobně. Více o povinnostech diskutéra se dozvíte

v pravidlech portálu, které si je každý diskutér povinen nastudovat a

které naleznete zde. Publikováním příspěvku do diskuse potvrzujete,

že jste si pravidla prostudovali a porozuměli jim.

 

 

https://www.armadnymagazin.sk/pravidla

